

## Newsletter 11-04-2012

### **Ανείσπρακτα παραμένουν πρόστιμα ύψους 7,6 δισ. ευρώ**

Μόλις 615,2 εκατ. ευρώ έχουν εισπραχθεί από τα 8,2 δισ. ευρώ των φορολογικών προστίμων που έχουν επιδικασθεί, δηλαδή έχει ανακτηθεί το 7,48% του συνόλου. Σύμφωνα με στοιχεία της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του υπουργείου Οικονομικών, ανείσπρακτα παραμένουν πρόστιμα 7,6 δισ. ευρώ, τα οποία έχουν επιδικαστεί υπέρ του Δημοσίου.

### **Έκκληση του ΠΦ για καθολική συμμετοχή στο πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων**

Στην παρότρυνση των ομολογιούχων που κατέχουν ελληνικούς τίτλους ξένου Δικαίου αλλά δεν έχουν υπαχθεί ακόμη στο PSI, να το πράξουν, προχώρησαν με κοινή τους δήλωση οι συν-πρόεδροι της Συντονιστικής Επιτροπής των ιδιωτών Τσαρλς Νταλάρα και Ζαν Λεμιέρ, χαιρετίζοντας το καταγεγραμμένο υψηλό ποσοστό συμμετοχής στο πρόγραμμα που πλέον ανέρχεται άνω του 96%. Όπως ανέφεραν, η πλήρης συμμετοχή όλων των ιδιωτών κατόχων ομολόγων στην ανταλλαγή θα βοηθήσει σε μεγάλο βαθμό την Ελλάδα να επικεντρωθεί στην εφαρμογή των απαραίτητων μεταρρυθμίσεων.

### **Δεν τίθεται θέμα περικοπής 13ου-14ου μισθού υποστηρίζει ο Γ. Κουτρουμάνης**

«Δεν έχουμε συμφωνήσει τίποτα γιατί δεν υπάρχει θέμα περικοπής 13ου και 14ου μισθού, μείωσης ή κατάργησης των αποζημιώσεων ή μείωσης του χρόνου αδειάς. Επομένως, είναι σαφές ότι αυτά τα θέματα δεν είναι ανοιχτά για συζήτηση» ξεκαθάρισε από του βήματος της Βουλής ο υπουργός Εργασίας, Γιώργος Κουτρουμάνης, κατά την τελευταία του ομιλία στην τρέχουσα κοινοβουλευτική περίοδο. Σε ό,τι αφορά τα νέα μέτρα που έρχονται τον Ιούνιο, είπε ότι είναι δυνατό να αποτραπεί η μείωση συντάξεων και κοινωνικών παροχών, υπό την προϋπόθεση όμως ότι θα συνεχιστεί απρόσκοπτα ο εξορθολογισμός των δαπανών.

### **Στους 712.076 οι μισθοδοτούμενοι από το δημόσιο**

Στους 712.076 ανέρχονται οι υπάλληλοι που μισθοδοτούνται συνολικά από το Δημόσιο. Κατά τη διετία 2010-2011 αποχώρησαν 50.060 δημόσιοι υπάλληλοι σύμφωνα με τα στοιχεία της επικαιροποιημένης απογραφής που παρουσιάστηκε χθες. Ενώ το 2010 το σύνολο των εργαζομένων στο Δημόσιο ξεπερνούσε τις 768.000, χωρίς να συνυπολογίζονται οι εργαζόμενοι σε ΔΕΚΟ και ΝΠΙΔ, σήμερα φθάνει στις 712.076.